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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka práce si zvolila poměrně zajímavé, náročné a zároveň aktuální téma diplomové práce. Cílem 

diplomové práce bylo "vyhodnotit podmínky pro uplatnění tzv. esenciálních výdajů a jejich vliv na 

správné stanovení daně tak, aby byla daň stanovena ve výši co nejvíce odpovídající skutečnosti". Cíl 

práce považuji za splněný. Autorka využila v práci vhodné metodické postupy odpovídající zaměření 

své diplomové práce. 

Zásadní postavení v diplomové práci hrají judikáty, které autorka detailně prošla, analyzovala a 

vyhodnotila. Pro přínos práce lze ocenit zejména fakt, že problematika esenciálních výdajů není dosud 

zásadně ukotvena a zároveň s ohledem na velkou různorodost případů není také možné ji jednoduše 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

řešit. S ohledem na uvedené se autorce práce podařilo kvalitně zpracovat možné přístupy k aplikaci 

konceptu esenciálních výdajů v rámci daňové problematiky ČR. 

Práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací, a to jak po formální, tak obsahové stránce. Práci 

doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat stupněm "velmi dobře". 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké nedostatky lze přisoudit esenciálním výdajům, resp. jaké negativní dopady na finanční správu 

může způsobovat využití esenciálních výdajů? 

Který z judikátních nálezů řešených ve Vaší diplomové práci považujete za klíčový pro potenciální 

ukotvení esenciálních výdajů do zákonných právních předpisů? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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